

A [Jel újságban](#) megjelent legfrissebb írások tartalmából:

TANULMÁNYOK

[Lukácsi Katalin: Az első lépés a politika megszentelésére](#)

Éppen százhusz évvel ezelőtt, 1895. január 28-án jött létre az első modern polgári párt, amely vállaltan a keresztény (ekkor még elsősorban katolikus) értékek képviselését és védelmét tűzte ki célul.

LELKISÉG

[Fábián Edit: Éljetek szeretetben, egyetértésben és megbocsájtásban](#)

Ferenc pápa második alkalommal látogatott a Távol-Keletre január 12. és 19. között. Először Srí Lankát kereste fel, majd továbbutazott a Fülöp-szigetekre. Tizenhét éve itt dolgozik a magyar származású Fábián Edit Mirjam nővér, a Mária Misszionáriusai közösség tagja. A nővér élménybeszámolóját adjuk közre.

[Farkas Zsófia: Gyertyaszentelő - emberszentelő](#)

A szerzetesek éve, a megszentelt élet éve, nemcsak az Istennek a szerzetesi fogadalmak által eljegyzett szerzeteseknek nyújthat megújulást, hanem Krisztusban egyként élve minden világi testvérnek is adhat esélyt arra, hogy saját megszentelődésén, keresztségének valóságán elgondolkozzon.

IRODALOM

[Sas Erzsébet: Eskü a keresztnél](#)

Abban az esztendőben 1957-et írtak. Kálmán és Rózsika már egészen biztosan tudták, hogy nekik nem lesz igazi nagy lakodalmuk, ahol az egész család összejön majd, meg a távolabbi rokonok, barátok, mert – ahogy Rózsika nagymamája mondogatta – nem olyan időket élünk.

[Tiszta szándékkal](#)

Az egri születésű Botz Domonkos az utóbbi években tűnt fel verseivel, novelláival hazai és külföldi lapokban, folyóiratokban. Közel harminc esztendeig a polgári repülésben dolgozott, s emellett folytatott írói-újságírói tevékenységet, jelenleg több lap szerkesztője.

Botz Domonkos versei

Hitem töretlen
Madár Eszter képei előtt
Fedetlen fővel
Visszanézve

Kérjük, küldje tovább tagtársainak, barátainak és ismerőseinek!

A Jel újság ingyenes hírlevele megrendelhető a jel@keesz.hu e-mail címen.

Hozzájárulást az oldal fenntartásához és előállítás költségeihez a KÉSZ számlaszámán (11100104-19719548-36000001) köszönettel fogadunk.

Személyi jövedelemadója 1%-val segítse tevékenységünket!

Adószámunk:
19719548-1-41